



事发现场示意图

时间、地点

14日上午7点37分,位于西安市太白路与科创路十字路口西南角嘉天国际公寓一层的樊记肉夹馍小吃店。

现场

目击者称爆炸附近的公交站牌被炸飞,楼房玻璃被炸得散落一地,因为正值上班高峰期,不少行人被炸飞的玻璃划伤。

原因

疑为员工操作天然气失误所致。

伤亡

截至昨天10点40分,现场搜救工作基本结束,此次爆炸造成9人死亡,37人受伤,其中34人入院治疗。

西安一座大厦店铺爆炸

已致9人死亡 34人入院治疗



爆炸现场一片狼藉

核心·提示

据西安市宣传部门消息,14日上午7点37分,位于西安市太白路与科创路十字路口西南角嘉天国际公寓一层的樊记肉夹馍小吃店,由于液化气罐泄漏引发爆炸,冲击波伤及路边公交站候车人员和行人。截至昨晚记者发稿,此次爆炸已造成9人死亡,37人受伤,其中34人在院治疗。

星报综合



一路人被炸伤倒地



8岁女孩被炸身亡,家属悲痛欲绝

【原因】爆炸疑为员工操作天然气失误

目前事故原因已经初步查明。据西安市消防支队支队长贾西海介绍:爆炸疑为员工操作失误,导致天然气泄漏,泄漏

以后泄漏量特别大,遇到明火,有可能是拉灯啊什么的就爆了。
有网友现场爆料:“我经常在我家门

口樊记肉夹馍店吃饭,和老板也熟悉,刚才爆炸现场交谈中得知是一个打工小孩误操作天然气导致爆炸。”

【现场】气浪将一辆汽车掀起十余米高

据现场目击者称,爆炸时产生的气浪将一辆汽车腾起十余米高,很多路人包括上学的孩子都被炸伤,周围两三公里的建筑都受到了影响。冲击波造成公寓一层北侧和东侧临街的6家商铺受损严重,其中事发店面两侧的蛋糕店和房屋中介已

被完全炸空,多家商家的招牌、店内设施被冲击波震落到街道上,地面有大量血迹,现场一片狼藉。而紧邻大厦的公交车站也完全被炸毁,地上满是玻璃碎片。

事故发生后,西安市公安、消防、卫生等部门赶赴现场展开救援。伤者被送到

陕西省人民医院、西安市高新医院等多家医疗机构救治。

据记者了解,爆炸事故对周边居民区的用水用电没有造成影响,但出于安全考虑,事故现场周围附近居民楼的天然气被临时关停。

【悲惨】家属亲眼目睹8岁女孩遇难

在急诊大厅里,有一对男女哭得非常伤心,医护人员一遍又一遍的来安慰这对“泪人”,却无法平息这撕心裂肺的哭声。遇难者名叫王森,今年只有8岁,正在上小学二年级。椅子上放着的书包和带血的

衣服,是她最后的遗物。“我看着她过马路去上学,眼睁睁的看着她没了。”孩子的姑姑在断断续续“吐出”这几个字后,再次放声大哭。而孩子的父亲,直到被赶过来的亲戚扶走,几乎就没有停止哭泣。据了

解,孩子的母亲还在老家治病,父亲正打算赶回去送钱,却接到了这样的噩耗。

“这名小女孩由于伤势严重,送来没多久就去世了。”负责安排伤员的陕西省省医院院前急救科护士孙媛很遗憾地说。

【讲述】上班途中被击倒,哭喊声一片

在高新区农行上班的宋志刚,在这次事故中遭受了严重的擦伤。据他回忆,自己是在7:35左右骑自行车路过事发现场的,先是听到一声巨响,还以

为是谁在放炮呢。紧接着就被一股冲击波从车上打了下来,现场瞬间尘土飞扬,各种碎片就像下雨一样砸了下来。

“满地都是碎片,而那幢大楼也已经面目全非了,现场只有哭声和喊声。有人从楼里被抬出来,有人被搀扶着离开现场。”宋志刚告诉记者。

【亲历】父亲跪求医生继续救治女儿

记者见到刘女士时,她坐在抢救室门口,对面是一个表情痛苦的男人,两人都被周围的人拉着才不至于跌倒在地,因为他们刚刚才听到医生说女儿的情况十分危急,“我们已经持续抢救四十分钟了,家属要做好心理准备”。

记者了解到,刘女士的女儿今年13岁,是西安市科技路小学六年级三班的同学,昨天早上爆炸发生后,学校要求各班清点人数,“发现她没来,我赶快就通知了家长”,班主任说。

昨天将近中午12点,医生告诉刘女

士和胡先生,他们的女儿已经抢救无效死亡,两人不能接受这个事实,父亲跪地恳求医生不要停止治疗,母亲则一度精神崩溃,她反复敲着抢救室的门说“孩子,妈来看你了,妈一看看你就醒了……”

惨烈爆炸现场竟然笑得出来



如此惨烈的爆炸,在现场却出现了不和谐的一幕。据网友“蚂蚁拍客5”拍摄,几名前往处置的消防领导竟然表情轻松,其中一名正面示人的高个子领导更是春风满面。

“把人命当儿戏!”“居然还笑得出来!!!”……新浪微博上,数千网友对此发表评论。